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مهندسی ریاضی
ریاضی علوم دانشکده
شریف صنعتی دانشگاه
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کنید. محاسبه را زیر انتگرال های .١∮
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کنید. محاسبه را زیر انتگرال های .٢∮
|z|=π

۴
sin z dz ∮الف)

|z|=٣(z
٢ + z + ١) dz ب)

است: زیر منحنی C آن در که لران، بسط از استفاده با
∮
C

١
(z١+٢)(z٢+۴) dz انتگرال محاسبه مطلوبست .٣

C :
{
z : |z| = ٣, Im z ≥ ٠

}
∪
{
z = x : −٣ ≤ x ≤ ٣

}
.

کنید. محاسبه را زیر مثلثاتی انتگرال های .۴∫ ٢π
٠
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٢+sin ٢θ dθ ∫الف) π
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زیر. ناسره انتگرال های محاسبه مطلوبست .۵∫∞
−∞

cos ٣x
(x١+٢)٣ dx ∞∫الف)

٠
x sin ٢x
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میدان مرز C کنید فرض .۶
{z ∈ C : ١ < |z| < ٢, Im z > ٠}

کنید. حساب را
∮
C

z
z̄ dz انتگرال است.

١


